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„Boh je večný a prichádza k ľuďom cez lásku.“Ján Pavol II. 

Vážení čitatelia!
Zima odovzdala vládne žezlo dlho očaká-

vanej jari. Po dňoch čakania sme opäť 
naplnení jarnou sviežosťou. Prichádzajúca 
jar nás zdraví so svojimi neopakovateľný-
mi krásami, kvitnúcimi kvetmi a omamnými 
vôňami. Toto jarné obdobie je úzko späté 
s Veľkonočnými sviatkami a so zvykmi Veľkej 
noci. A práve Veľkonočné sviatky sú špeci-
fi cké tým, že veriaci sa spájajú pri obradoch, 
zotrvávajú spolu pri modlitbách, ale zároveň 
sa tešia aj na ľudové zvyky, ktoré prinášajú 
smiech a spomienky do našich všedných dní. 
Hoci sa staré dobré zvyky pomaly vytrácajú, 
v našich srdciach ostáva kresťanský odkaz 
Veľkej noci. Ten pravý odkaz by sme mali 
zachovávať v našich srdciach nielen počas 
veľkonočného obdobia, ale aj počas celého 
roka. 

Škoda každej Veľkej noci, ak je tento po-
svätný čas vyprázdnený. Teda vtedy, keď je 
daná do polohy všednosti a povrchnosti. Veľ-
ká noc má byť sakrifícium. To presne doslova 
znamená neustále konať obetu svojich skut-
kov, s pokorou a pre šťastie druhého. Toto 
urobil Ježiš na kalvárskom kríži za všetkých. 
Bez rozdielu. Z lásky k ľudstvu. Nádherná al-
truistická obeta. Nevypočítavá. Kedykoľvek 
v celej histórii ľudstva človek mal a má šan-

cu sa k nej znova a znova utiekať. Šance sú 
preto otvorené. Sú ponúkané a všetko závisí 
len a len od nás samotných, ako a s akými 
pocitmi to prijímame. 

Nech Vám Veľkonočné sviatky vnesú do 
životov niečo nové, čo osvieži Vašu dušu. 
Nech láska Zeleného štvrtku, viera Veľkého 
piatku, nádej Bielej soboty a víťazstvo Veľko-

nočnej nedele Vás posilní a naplní pokojom 
a dôverou. 

„Nech radosť a láska Zmŕtvychvstalého 
Ježiša je vždy s Vami a medzi Vami!“ Hoj-
nosť milostí od zmŕtvychvstalého Krista, 
trvalý pokoj a zároveň plnosť radostí ply-
núcich z Veľkonočného tajomstva želá re-
dakčná rada

Usmej sa na život
Usmej sa na život, ktorý sa zjaví a rastie a vždy je tak veľmi bohatý na prekvapenia a novinky. 
Usmej sa na poéziu, ktorá ti spieva v srdci, aby ťa nadchla pre hľadanie nekonečných priestrorov. 
Usmej sa na svoje dnes, ktoré je tak svieže a čisté, nedotknuté zubom času. 
Usmej sa na žlté poľné kvety a ružové pupence, ktoré objímajú ploty pri cestách. 
Usmej sa na štebotajúcich vrabcov, ktorí v záhrade poskakujú z konára na konár. 
Usmej sa na tvorivú námahu vedca, ktorý hĺba v tajomnom vnútri prírody. 
Usmej sa na pot toho, kto dlátom vyvádza z chladného vnútra kameňa žiariacu tvár dieťaťa. 
Usmej sa na vietor, ktorý ťa kolíše a ako darček ti prináša povznášajúcu vôňu blízkych a ďalekých polí. 
Usmej sa na slnko, ktoré sa ešte neunavilo neustálym dávaním kaskády svetla a tepla. 
Usmej sa na svoju námahu, cez ktorú sa chceš stať novým človekom. 
Usmej sa na steny múrov, ktoré spadli, aby umožnili spojenie so susedom. 
Usmej sa na deti, ktoré stretáš, lebo ony sú veľkým motorom budúcnosti. 
Usmej sa na starca so zvráskavenou tvárou, lebo on nosí vo svojom srdci dejiny, ktoré potrebuješ aj ty. 
Usmej sa na mlčiacu hudbu hviezd, ktoré tam hore tancujú vesmírny tanec. 
Usmej sa tiež na svoju kartu utrpenia, lebo keď ju zapíšeš a prevrátiš, nájdeš novú kartu, úplne bielu, ktorá ti otvorí novú epochu.

Usmej sa na život
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„Láskyplný človek radšej sám prežíva bolesť, než by ju iným spôsoboval.“ Hans Hesse 

V sobotu 2. marca 2014 zamestnanci 
obecného úradu pripravili pre hostí a do-

mácich fašiangovú zabíjačku. Bola druhá 
v poradí a zdá sa, že tým vznikla ďalšia no-
vodobá tradícia.

Hlavným majstrom bol pán Vladimír Kurty 
spolu so svojím synom. Pikantné klobásy, 
chutné hurky, pečené mäso a iné zabíjačko-
vé dobroty boli pre širokú verejnosť v ponuke 
od 15.00 hod. za symbolické 1 euro. Sála kul-
túrneho domu poskytla vhodné prostredie na 
stolovanie, priateľské stretnutia a rozhovory 
prítomných. Všetkým chutilo, každý oceňo-
val kuchárske umenie hlavných aktérov zabí-
jačky. Celé podujatie prebiehalo v príjemnej 
atmosfére piesní pána Františka Labudu 
a Františka Tkáča.

Obecná zabíjačka sa vydarila. Jej prie-
beh spestrilo kultúrne vystúpenie FS Ka-
pušančan a členov klubu seniorov, ktorí 
nám predviedli pásmo s názvom Pocho-
vávanie basy. Ocenenie za vykonanú prá-

cu si zaslúžia zúčastnení poslanci obec-
ného zastupiteľstva, pracovníci obecného 
úradu, pán Milan Maňkoš so svojím per-
sonálom a všetci, ktorí sa na jej priebehu 
podieľali.

Za prijaté pozvanie ďakujeme v mene 
organizátorov všetkým návštevníkom aj 
účinkujúcim a veríme, že sa nám podarilo 
pripraviť pekné podujatie a všetci sme prežili 
príjemne sobotné popoludnie.

Slávka Guteková

Členovia Dobrovoľného hasičského 
zboru Kapušany sa už dlho pohrá-

vali s myšlienkou začať nový rok nielen 
výročnou schôdzou, ale aj Hasičským 
plesom, ktorý by bol nielen pre členov 

DHZ, ale aj pre širšiu verejnosť. Tohto 
roku sa nám túto myšlienku podarilo 
naplniť aj vďaka Monike Stankovičovej 
a Adamovi Sirotovi, ktorí zabezpečili 
organizáciu plesu. Plesali sme v Kultúr-
nom dome Kapušany a o pohostenie sa 
nám postarala reštaurácia Legenda. Za 
otvorenie plesu chceme poďakovať FS 
Karpaťanin, ktorý nás tanečne naladil. 

Počas celého večera nám hrala hudob-
ná skupina Wendigo. K skvelej zábave 
nám prispela bohatá tombola a súťaže, 
v ktorých dobrovoľní hasiči dokázali, že 
sú rýchli, ostražití a vynaliezaví. O rok 
vás všetkých pozývame na 2. Výročný 
hasičský ples.

členka DHZ Kapušany 
Stanislava Stankovičová

Konal sa 
1. Hasičský ples

Druhá obecná zabíjačka
Fašiangy, Turíce, Veľká noc príde,…
Túto pesničku pozná vari každý z nás. Fašiangy patria k zvykom spojeným s prelomom 
zimy a jari a sú najveselším obdobím počas roka. Obdobie fašiangov je časovo vyme-
dzené odo dňa Troch kráľov po začiatok veľkého pôstu, a to po Popolcovú stredu.
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„Lepšie je piť vodu v čase radosti ako víno v čase smútku.“ Slovenské príslovie 

V apríli sa naši členovia zúčastnili nočnej 
hasičskej súťaže v Zlatom, kde si pre-

verili  svoje schopnosti v 14. 
disciplínach. Od zásahových 
prác, prác na vodnej ploche, 
vyslobodzovania osôb z auta, 
poskytnutia prvej pomoci, vy-
pratávania horiaceho priesto-
ru a rôznych technických 
vedomostných a praktických 
znalostí. Začiatkom apríla sme 
sa venovali zásahovej činnosti, 
a to odstraňovaniu nánosov a čer-
paniu vody po prudkých dažďoch. 
Celkovo v minulom roku sme vykonali 17 
zásahov, z toho 12 pri živelných pohromách 
a 5 technických výjazdov. V rámci obce to 
bolo 15 výjazdov a mimo obce 2 výjazdy. 
Všetky boli zvládnuté bez problémov. Náš 
DHZ bol vyhodnotený ako najlepší za rok 
2012, a to z celkovým počtom bodov 1 370. 
DHZ Terňa získal 1210 bodov a DHZ Leme-
šany 1150 bodov. Viacerí členovia boli vy-
znamenaní a ocenení medailou Okresným 

riaditeľstvom Dobrovoľnej požiarnej ochra-
ny Prešov. Za príkladnú prácu DPO SR 

Dobrovoľná požiarna ochrana 
Slovenskej republiky vyzna-
menala starostu obce Ing. 
Jozefa PRIBULU medailou 
za spoluprácu a podporu DHZ 
Kapušany. Posledný aprílový 
víkend už pravidelne v spo-
lupráci s OÚ organizujeme 
stavanie mája a vatry v parku. 

V máji sme organizovali poháro-
vú súťaž, počas ktorej sme si pri-

pomenuli 90. výročie založenia DHZ 
v obci , alebo akoby niektorí poznamenali 
pretransformovanie zemskej hasičskej jed-
noty v obci na DHZ Kapušany. Pri tejto prí-
ležitosti bola počas slávnostnej svätej omše 
za účasti hasičov posvätená naša nová 
zástava. V júni boli okrskové previerky, na 
ktorých družstvo mužov aj žien skončilo na 
prvom mieste a postúpilo na okresnú súťaž. 
V júli sa družstvo mužov nad 35 rokov zú-
častnilo okresnej súťaže. V letnom období 

už pravidelne pomáhame pri organizácii 
kultúrno-spoločenských podujatí v obci ako 
sú Kapušianske folklórne dni, prehliadka 
speváckych skupín či Retrojarmok MAS 
Šafrán. Koncom leta to boli ešte oslavy na 
Kapušianskom hrade, kde sme držali proti-
požiarnu hliadku.

V závere Vás chcem pozvať na našu súťaž 
o pohár starostu obce Kapušany, ktorá 
bude 11.05.2014 na futbalovom ihrisku.

Predseda DHZ Kapušany
Miroslav Jakša 

Z činnosti DHZ v Kapušanoch 
za rok 2013
Začiatkom roka 2013 sme venovali našu pozornosť príprave klziska v parku , koncom 
januára bola zhodnotená minuloročná činnosť na výročnej členskej schôdzi. Naša kul-
túrno-spoločenská činnosť sa tak ako každoročne začala účasťou na Veľkonočných 
oslavách, a to strážením Božieho hrobu a účasťou v sprievode počas Veľkonočnej vi-
gílie na Bielu sobotu. 

6. ročník plesu FS Kapušančan 
- 26. január, kultúrny dom

Rodičovský ples, 18. január, 
Reštaurácia DUO

Matros ples, Farmer AreaPlesová 
sezóna

v Kapušanoch
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„Milovať nejakého človeka znamená vidieť ho tak, ako ho vidí Boh.“ Fjodor Michajlovič Dostojevskij

Kultúra

p

Každý z nás si určite vybaví aspoň jed-
ného hrdinu z jeho rozprávok, každý 
z nás vo svojej detskej knižnici nájde 

nejakú z jeho rozprávkových kníh. Preto bol 
16. marec vyhlásený za „Deň ľudovej roz-
právky“. Najväčšie dielo Pavla Dobšinské-
ho, ktoré vydal na sklonku svojho života sú 
– Prostonárodné slovenské povesti. Je to 
najobsiahlejšia zbierka slovenských rozprá-
vok. 

Aj v obecnej knižnici v Kapušanoch sa so-
botné popoludnie 22. marca nieslo oslavou 
ľudovej rozprávky. Zúčastnilo sa na ňom 28 
detí. V úvode sa deti oboznámili s krátkym 
životopisom Pavla Dobšinského. Pripome-
nuli sme si aj ďalšieho rozprávkara Hansa 
Christiana Andersena. Keďže marec je 
mesiac knihy, deťom som prečítala krátky 
úvod o veľkom národovcovi. Tým, že ako 
mladý chlapec, ktorý mal chybu zraku, chodil 
z dediny do dediny a ponúkal knihy na čítanie 
a tým šíril osvetu a vzdelanosť. Je to Matej 
Hrebenda, ktorý sa narodil a zomrel v marci. 

Čítali sme rôzne rozprávky. Deti mali za 
úlohu nájsť desať rozprávok, ktoré boli ozna-
čené v jednotlivých knihách a tie si vyberali 
z truhlice Pavla Dobšinského. Mali sme aj 
deti predškolského veku, ktoré ešte čítať ne-
vedia, odišli s pani Vojtekovou do triedy, kde 
si maľovali maľovanky a rôzne obrázky. Po 
splnení úloh sa staršie deti pridali k mladším 
a hrali sme tvorivé dielne. Deti vyrábali veľ-
konočných zajačikov a z vyradených kníh 
sme robili vejáriky. Potom boli deti vo svojom 
rozprávkovom svete keď kreslili na chodníku 
rôzne postavičky z rozprávok ako princezné, 
princov, zámky, hrady, zvieratká a iné. Deťom 
sa najviac páčilo, keď maľovali stromy. Natie-
rali sme deťom dlane farbami a potom dlane 
otlačili na predkreslený strom. Aby sa deti aj 
trošku rozhýbali hrali sme hru podobnú ako 
„Človeče nehnevaj sa“. Pri tejto hre muse-
li deti plniť úkony ako - skákanie na jednej 
nohe, bicyklovanie, žabie skoky a pod. Za-
spievali sme si aj ľudové pesničky. Za všetky 
úlohy, ktoré deti splnili boli odmenené kolá-

čikmi, keksíkmi a cukríkmi. Najväčšia radosť 
bola pri nafukovaní balónov.

My, dospelí, si vo svojom každodennom 
a modernom životnom štýle musíme nájsť 
chvíľku, ktorú môžeme venovať deťom 
a stráviť spolu s nimi v ríši rozprávok. Je 
dobré ak sa rozprávky s deťmi prežívajú. 
Nič nenahradí čítanie rozprávok. Aj napriek 
tomu, že rozprávkový svet a rozprávkové 
postavy sú vymyslené a ich konanie môže 
byť nepravdepodobné aj tak majú sku-
točnú hodnotu. Skrýva sa v nej posolstvo 
o vnútornom význame, o podstate života. 
Rozprávky a hlavne klasické rozprávky sú 
odrazom reality sveta, ľudských skúseností, 
ľudskej múdrosti, dobra a zla. Toto všetko 
sme zažívali počas čítania rozprávok s na-
šimi detskými čitateľmi.

Anna Gállová

Opravdivý kráľ
Skutoční králi bývali v nádherných zámkoch, boli obklopení zlatom, striebrom, a aby 
ich bohatstvo bolo ešte väčšie, viedli vojnu za vojnou. Ten, ktorého si teraz pripome-
nieme sa pred sto osemdesiatimi šiestimi rokmi nenarodil v zámku, ale v obyčajnej de-
dinskej fare v Gemerských Slavošovciach a po celý život bol vari chudobnejší než myš 
v jeho drienčanskom kostole. A v ruke nedržal meč, ale pero. Napriek tomu je kráľom 
medzi rozprávkarmi. Jeho meno je Pavol DOBŠINSKÝ, ktorý sa narodil 16. marca 1828. 
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„Umenie vládnuť sa nezakladá na sile či opatrnosti, ale na múdrosti.“ Jan Amos Komenský 

Spoločenský život

Na základe DODATKU č. 1 /2013 
k VZN obce Kapušany č. 7/2011 
o „Poplatkoch za úkony a služby 

poskytované Obecným úradom v Kapu-
šanoch,“ žiadame všetkých, ktorí si ne-
splnili povinnosť zaplatenia nájomného 
na hrobové miesto, aby tak bezodkladne 
urobili. 

Zároveň týmto vyzývame rodinných prí-
slušníkov a pozostalých, aby sa prihlásili 
k jednotlivým hrobovým miestam a poskyt-
li svoje údaje potrebné pre uzatvorenie 
nájomnej zmluvy podľa § 21 zákona č. 
131/2010. Z.z. o pohrebníctve. V prípade, 
že sú náhrobné kamene poškodené alebo 
nečitateľné, prosíme Vás o údaje zosnulých 
na týchto hroboch: meno a priezvisko, rod-
né priezvisko, dátum narodenia a úmrtia. 

Na každé hrobové miesto musí byť uza-
tvorená nájomná zmluva a uhradený po-
platok za nájom na desať rokov. V prípade 
neuzatvorenia nájomnej zmluvy na hrobové 

miesto, prevádzkovateľ pohrebiska bude 
postupovať podľa §22 ods.7 zákona č. 
131/2010 Z.z. o pohrebníctve.

Činnosť nášho cirkevného zboru máme 
poznamenanú v kronike, kde je podchy-
tený začiatok vzniku, nadšenie a ochota 

pár ľudí, ku ktorým sa postupne pridávali noví 

členovia a zvyšovala sa aj náročnosť repertoá-
ru piesní a v súčasnosti ich máme nacvičených 
okolo 200. Všetky významné cirkevné sviatky 
prežívame v predstihu pri nácviku vo večerných 
hodinách a skladbami obohacujeme a zvýraz-
ňujeme bohoslužby v našom kostole a v kostol 
fi liálnych obcí našej farnosti. Okrem toho sme 
sa za tých vyše 20 rokov zúčastňovali rôznych 
akcií mimo našej obce. Spievali sme pri sv. om-
šiach v Čiernom Balogu, v Bajerove, vo Veľkých 
Kapušanoch, v Haniske, v Nižnej Šebastovej, 
v Kľušove, v konkatedrále sv. Mikuláša v Pre-
šove, v Giraltovciach. Ceníme si aj účasť na 
prehliadkach duchovných piesní v Drienovskej 
Novej Vsi a v Prešove a aj v našom kostole zne-
li piesne pri usporiadaní takejto prehliadky, kde 
sme pozvali hostí cirkevných zborov. V Poľsku 
sme v roku 2012 boli pozvaní na festival rodiny 

a potešilo nás ich uznanie. S nadšením sme sa 
podieľali na nahrávke CD nosiča. Všetky tieto 
akcie sú podchytené chronologicky v našej kro-
nike. Ale aj smutné udalosti tam majú priestor. 

Keď nás opustili členovia zboru odchodom do 
večnosti. Najstarším členom nášho zboru už 
čas postriebril vlasy a užívame si zaslúžený 
dôchodok. Našťastie nás omladzujú mladšie 
ročníky, ktorí sú ešte pracovne činní a my sa 
spoločne tešíme, keď sa rozrastajú ich rodiny. 
Každoročne sú poznamenaní v kronike uda-
lostí, ktorí sa dožijú okrúhleho životného jubilea 
a my ich spoločne môžeme potešiť piesňami 
pri ďakovnej sv. omši. Toho roku vo vianočnom 
čase sme mali milé posedenie, na ktoré nás 
pozval najstarší člen nášho zboru pán Štefan 
Lazor. Dožil sa požehnaného veku 80. rokov. 
V dobrej nálade sme posedeli aj ho vykrútili 
v tanci a predtým sme spolu s jeho najbližšími 
pri sv. omši ďakovali za dožitie pekného ju-
bilea a zaspievali sme mu pekné piesne. Pre 
zaujímavosť uvediem, že medzi najstarším 

a najmladším členom nášho zboru je 50 ročný 
rozdiel. Pán Lazor je nám všetkým príkladom 
dochvíľnosti a skromnosti.

Peknou tradíciou je každoročné posedenie 
v povianočnom období. Sú pozvaní aj rodinní 
príslušníci, duchovní otcovia a hostia, ktorí 
spevmi v priebehu roka v našom kostole zvý-
razňujú a skrášľujú sv. omše.

Toho roku sme dostali pozvanie do Nezávis-
lých kresťanských odborov Slovenska a Fóra 

kresťanských inštitúcií, aby sme v priestoroch 
Hotelovej akadémie v Košiciach programom 
z duchovných piesní otvoril ich tradičný ples.

Medzi hosťami bol otec biskup Mons. Sta-
nislav Stolárik aj náš duchovný otec. Šiestimi 
skladbami sme potešili hostí a dostalo sa 
nám aj poďakovania od otca biskupa. Náš 
duchovný otec bol rád, že sme takto repre-
zentovali našu farnosť Kapušany.

Podporu máme aj od Obecného úradu 
Kapušany na čele so starostom obce Ing. 
Jozefom Pribulom a poslancami a my si to 
veľmi ceníme. Z príspevku hradíme cestov-
né výdavky na akcie, jubilanti sú odmenení 
skromným darčekom, zakúpili sme si dopln-
kové oblečenie a z toho je fi nancované aj 
novoročné posedenie.

V kronike je každoročne podchytené nalo-
ženie s týmto príspevkom.

Kronika je zaiste dobrým dokumentom pre 
budúcich pokračovateľov zborového spevu 
v našej farnosti. Spestrujú ju fotografi e z vy-
stúpení, z posedení, pozvánky, ocenenia. 
Teší nás, že nám Pán Boh dáva silu a vytrva-
losť pri spievaní na Slávu Božiu a že máme 
skvelú dirigentku našu Ľudku, za čo jej patrí 
veľká vďaka.

Magdaléna Trenčianska, kronikárka

Cirkevný zbor Aleluja
Cirkevný zbor Aleluja pri kostole sv. Martina v Kapušanoch funguje už viac ako 20 ro-
kov. Vedie ho pani kantorka Ľudmila Kreheľová, ktorá svoj hudobný talent a vzdelanie 
odovzdáva kolektívu 28 ľudí v zbore.

VÝZVA
na uzatvorenie nájomnej 
zmluvy na hrobové miesto
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„Človek hlasno narieka pri každej bolesti, ale málo sa teší, keď nijakú nemá.“ Richard Rohr

Školstvo

Snažíme sa (a myslím 
si, že takou sme) 
byť školou, ktorá 

rešpektuje a rozvíja 
osobnosť dieťaťa, 
umožňuje im navšte-
vovať krúžky, rôzne 
podujatia, ku každému 
žiakovi ak má nejaký prob-
lém sa snažíme pristupovať 
individuálne a naši učitelia si 
zakladajú na tom, aby sa na výučbe a rôz-
nych projektoch podieľali aj samotní žiaci, 
aby sa naučili komunikovať aj s inými ľuďmi, 
nielen so spolužiakmi, učiteľmi v škole. Je 
to vnímané ako príležitosť na rozvíjanie reš-
pektu k sebe samému, ale aj ostatným, žiaci 
rozvíjajú svoju empatiu, toleranciu, ohľadu-
plnosť a v nekonečnom rade zodpovednosť. 
V škole sa snažíme o to, aby každý žiak cítil 
u svojho učiteľa dôveru, rešpekt a úctu. A na 
budovaní takejto atmosféry v škole pracu-
je celý náš pedagogický zbor a tomu sa aj 
prispôsobuje klíma práce školy na všetkých 
úrovniach. A svedčia o tom aj dosiahnuté 

výsledky. Aj v tomto roku sme obhájili titul 
Aktívna škola 2014 a bol nám udelený certifi -
kát. Pedagógovia našej školy dokážu žiakom 
vysvetliť, že to čo sa učia, je dôležité pre ich 
reálny život a ďalšie štúdium, čoho dôkazom 
za posledné roky sú ďakovné ohlasy býva-
lých žiakov, ktorí úspešne pokračujú v štúdiu 
na stredných školách. Sme pyšní, že sme 
v našej výchovno-vzdelávacej činnosti pred-
čili aj niektoré mestské školy v Prešove, čo 
okrem iných ukazovateľov potvrdzujú aj vý-

chovno-vzdelávacie vý-
sledky v 1. polroku, 
že z celkového počtu 
512 žiakov prospelo 
473, čo je 92,38 %, 
neprospelo 37 žiakov 
a dvaja žiaci boli ne-
klasifi kovaní. V me-

siaci január – február 
(15.1. – 15.2.2014) sa 

uskutočnil zápis detí do 1. 
ročníka v školskom roku 2014/2015. Celkovo 
do 1. ročníka bolo zapísaných 33 detí, z toho 
dvaja dostali rozhodnutie o odklade povin-
nej školskej dochádzky. V materskej škole 
v školskom roku 2014/2015 je zapísaných 28 
detí, z toho kapacitne môžeme prijať 21 detí. 
Okrem týchto činností škola začala pracovať 
aj v nových projektoch, a to: 
1. Projekt Elektronizácia vzdelávacieho 

systému regionálneho školstva. Pros-
tredníctvom tohto projektu do vzdeláva-
cieho procesu vstúpia digitálne triedy, 
ktoré budú predstavovať ucelené rieše-
nie s procesnou podporou zavádzania 

prvkov digitálnej výučby do všetkých fáz 
vzdelávacieho procesu - prípravy na ho-
dinu, samotného vyučovania a následnej 
domácej prípravy.

2. Projekt NEHEJTUJ!. Jeho cieľom je vzde-
lávanie prostredníctvom faktov a emócií. 
V tomto školskom roku pripravujeme ďal-

šie projekty, ktoré pomôžu naďalej rozvíjať 
našu školu a hlavne našich žiakov. 

PaedDr. Radoslav Ruščák, riaditeľ školy

Čo robíš pani učiteľka?
- Lepím.
- Čo lepíš?
- Vianočné motívy. Čo tam mám ešte nalepiť?
- Ta Pannu Máriu.
- No nemám.
- Ta kúp.
- A kde mám kúpiť?
- Ta v Tescu, ne.
☺☻☺
„To čo máš oblečené?“ Pýtajú sa chlapci 
dievčatka, ktoré malo oblečenú lambadu. 
Ona im na to: „To je podprsenka nie tielko.“ 
Dvihla hore a všetkým ukázala prsia a ve-
selo hovorí: „To aby nebolo vidno toto.“
☺☻☺
Učiteľka vypla televízor a hovorí, že asi 
vypli prúd. Chlapček hovorí: „Ale to by ne-
svietili ani svetlá.“- múdra hlavička.
Zase si sa počúral? Ta ja taký šikoš- buroš.
☺☻☺
Pani učiteľka nejde mi voda.
- Uč.: A odkiaľ?
- Ta z pipíka.
☺☻☺
Emko, poď pomeriam ti teplotu.
- Už nemám, už mi zdochla.
☺☻☺
Pánbožko stvoril svet tak, že ten kto je 
prvý je posledný a ten, kto je posledný je 
prvý! Lebo je to naozaj v živote tak. Mám 
takú knižku doma. 
☺☻☺
Ja som mal zobrať do jedálne džubán 
(džbán). 
☺☻☺
Snívalo sa mi, že je ježibaba nás chytala 
z rozprávky o Janíkovi a Marienke, ale to 
bola taká glupocina.
☺☻☺
Učiteľka sa pýta Sofi e. „Dnes kto príde 
pre teba?“
- Ta nevesta. (jej mamka, len babka poveda-

la, že nevesta).
☺☻☺
Môj ocko chrápe, čo sa podobá na sviňu.
☺☻☺
Učiteľka vysvetľuje postup práce. Kristián 
príde ku kamarátovi a hovorí:“ To je moja 
nočná mora. Aj tvoja?“
☺☻☺
Kedy si sa narodil?
- 2000, prvého januára, februára.
☺☻☺
Ona sa na mňa zas chmúti.
Učiteľka mu hovorí:- ale ona sa na teba 
nechmúri, len tak smutne pozerá.
On: - Ta že bude skvelá?
☺☻☺
Grable- hrable
☺☻☺
Vikina-MIkina
☺☻☺ 
Pršiplášť- pršidážď

kolektív MŠ

Táraninky 
materáčikov

Zo života Základnej školy 
s materskou školou
Naša škola je predovšetkým o výchove a vzdelávaní, procesoch, v ktorých sa žiaci učia 
porozumieť svetu okolo seba a získať čo najviac vedomostí a zručností, aby v ňom 
dokázali sami žiť. Okrem toho venujeme pozornosť aj emóciám, citom, životným hod-
notám a vzorom. 
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„Malé bolesti nás vyvádzajú z rovnováhy, ale veľké nás navracajú k samým sebe.“ Jean Paul 

Spoločenský život

Miestny spolok Slovenského Červené-
ho kríža Kapušany (ďalej MS SČK) 
podľa dostupných informácií vznikol 

v roku 1984, v súčasnosti má 105 členov. 
Jeho hlavným poslaním je organizovať dar-
covstvo krvi, ďalej poskytuje prvú pomoc na 
spoločenských podujatiach, propaguje pre-
venciu ochrany zdravia a správneho život-
ného štýlu, zabezpečuje pomoc v krízových 
situáciách, svoju pozornosť venuje aj starším 
občanom aj deťom v detských domovoch, 
spolupracuje s miestnymi organizáciami.

V tomto roku sa obnovuje činnosť MS SČK 
Kapušany. V januári sa uskutočnil odber krvi 
v Kultúrnom dome v Kapušanoch. Zúčastni-
lo sa ho 11 dobrovoľných darcov krvi, ktorí 
napriek nepriaznivému počasiu a zvýšenej 
chorobnosti darovali najvzácnejšiu tekutinu, 
ktorá prúdi v každom z nás a niekomu môže 
zachrániť život. Ďalšie odbery budú v termí-
noch 31. 5. a 27. 9. 2014, preto prosíme dob-
rovoľných darcov krvi (podľa našich zistení 
je ich v našej obci 97) aj prvodarcov, aby si 
tieto dátumy zahrnuli do svojho rozvrhu a zú-
častnili sa ich v hojnejšom počte. Podrobné 
informácie o darovaní krvi poskytuje stránka 
Národnej transfúznej služby www.ntssr.sk.

V júni pri príležitosti Svetového dňa darcov-
stva krvi a 30. výročia založenia MS SČK oce-
níme darcov krvi, ktorí v minulom roku získali 

Jánskeho plaketu, na besede o darovaní krvi 
spojenej s ukážkami prvej pomoci. Už tradične 
členovia MS SČK zabezpečujú prvú pomoc 
a merajú krvný tlak na kultúrnych a spoločen-
ských podujatiach. V tejto oblasti sa členky 
výboru po mnohé roky stretávali s neochotou, 
až apatiou svojich členov k tejto aktivite. Na-
koľko sa naša obec stala živým strediskom 
kultúrnych a spoločenských podujatí, vyzý-
vame hlavne zdravotníkov a tých, ktorí majú 
absolvovaný Kurz prvej pomoci, aby sa skon-
taktovali s vedením MS SČK a v duchu svojej 
profesijnej etiky pomohli k skvalitneniu našej 
činnosti v tejto oblasti.

Novinkami v našej činnosti sú projekty 
Evička a deti – ukážky prvej pomoci pre deti 
MŠ v novembri a projekt HIV/AIDS prevencie 
pre žiakov 7. - 9. ročníka ZŠ v decembri tohto 
roka, ktoré zrealizujeme v spolupráci s mlá-
dežou SČK. Keďže naša organizácia je ne-
zisková, príjmy zo symbolického členského 
(1 euro) nepokryjú všetky naše aktivity. Na 
našu činnosť prispieva Obecný úrad Kapu-
šany, na odbery krvi Územný spolok SČK. 

Uvedomujeme si, že v dnešnej dobe byť 
dobrovoľníkom a venovať sa činnostiam 
v treťom sektore bez nároku na odmenu, nie 
je veľmi atraktívne. Byť členom SČK má aj 
niekoľko výhod, ktoré ponúka Územný spolok 
SČK, a to výrazné zľavy na Kurz prvej pomo-
ci pre autoškoly, Kurz prvej pomoci - rozší-
rený, Opatrovateľský kurz, Kurz hygienického 
minima,.. (viac na www.presov-redcross.sk). 
Nič však nevynahradí pocit radosti z vyko-
nania dobrého skutku, ktorých za obdobie 
existencie MS SČK bolo vykonaných mnoho 
a možno zostali nepovšimnuté. Preto aj touto 
cestou chceme poďakovať bývalému vede-
niu za ich obetavú dlhoročnú činnosť, taktiež 
naša vďaka patrí všetkým aktívnym členom.

S prianím chuti do konania dobrého 
a prospešného pre našu spoločnosť 

Mgr. Mária Majirská
predsedníčka MS SČK Kapušany 

Rozšírenie 
a aktualizácia 
publikácie o obci 
Kapušany *1248
 

V roku 2010 Obec Kapušany vydala 
publikáciu, ktorá sa dostala takmer 
do všetkých domácností v obci, 

k mnohým rodákom, obec sa ňou propa-
guje. Pokiaľ ste si ju prelistovali, či detail-
ne prečítali možno sa nasledujúce otázky 
týkajú práve Vás: 
Máte informácie alebo spomienky, kto-

ré nie sú v publikácii uvedené a mali by 
tam určite byť?

Viete nám odporúčiť kontakt na rodá-
kov, odborníkov či zaujímavých ľudí, 
ktorí majú informácie o histórii obce Ka-
pušany?

Máte doma zaujímavé a hodnotné foto-
grafi e, ktoré by podľa Vás mali byť sú-
časťou publikácie? 

Viete nám odporúčiť alebo poskytnúť 
ďalšie odborné texty, odbornú litera-
túru, ktorá by mohla obohatiť informácie 
uvedené v publikácii? 

Máte návrh na tému, ktorá nebola v pub-
likácii spomínaná a je podľa Vás dôležité 
sa jej venovať? 

...úctivo Vás preto žiadame o spoluprácu 
pri rozšírovaní a aktualizácii publikácie 
o obci Kapušany 
Kontakt:  Obecný úrad Kapušany, 
Hlavná 104, 082 12
kapusany@kapusany.sk, 051 – 7941 102

Miestny spolok Slovenského 
Červeného kríža 
Slovenský Červený kríž je najstaršia humanitárna organizácia – národná spoločnosť, 
uznaná vládou Slovenskej republiky, ktorá plní humánne poslanie. Cieľom je posky-
tovať pomoc bez ohľadu na národnosť, rasu, náboženské presvedčenie a politické 
názory. Táto práca závisí vo veľkej miere od dobrovoľníkov. 
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„Žobráci a chorí sú na to, aby nám ukázali, že je možné uniesť osud oveľa ťažší. Aby sme videli, ako sme veľa dostali.“ Wilhelm Raabe

PROJEKTY 
realizované v roku 2013 z fondov EÚ, 

štátneho rozpočtu a iných zdrojov 

1. KONZERVÁCIA PREDHRADIA A PALÁCA HRADU 
KAPUŠANY, 2. ETAPA

Výška dotácie: 35 000,00 eur
Zdroj fi nancovania: Ministerstvo kultúry SR, program Obnovme 
si svoj dom, podprogram 1.4 Obnova a konzervácia torzálnej 
architektúry, VI/2013 – XI/2013

2. REKONŠTRUKCIA KLENBY NA KAPUŠIANSKOM HRADE
Výška dotácie: 1 500,00 eur
Zdroj fi nancovania: Nadačný fond Telekom pri Nadácii Pontis, 
program Pomáhame pamiatkam 2013

3. VYBUDOVANIE KAMEROVÉHO SYSTÉMU V OBCI 
KAPUŠANY

Výška dotácie: 5 000,00 eur
Zdroj fi nancovania: Ministerstvo vnútra SR, Rada vlády SR pre 
prevenciu kriminality na rok 2013

4. HAVARIJNÁ SITUÁCIA ŠKOLY – OKNÁ TELOCVIČNE
Výška dotácie: 32 800,00 eur
Zdroj fi nancovania: Ministerstvo školstva, vedy, výskumu 
a športu SR

5. HAVARIJNÁ SITUÁCIA ŠKOLY – STRECHA PAVILÓNU 
B V ZŠ S MŠ KAPUŠANY

Výška dotácie: 73 000,00 eur
Zdroj fi nancovania: Ministerstvo školstva, vedy, výskumu 
a športu SR

6. HAVARIJNÁ SITUÁCIA ŠKOLY – REKONŠTRUKCIA 
ÚSTREDNÉHO VYKUROVANIA V PAVILÓNE A

Výška dotácie: 60 000,00 eur
Zdroj fi nancovania: Ministerstvo školstva, vedy, výskumu 
a športu SR

7. KULTÚRA BEZ BARIÉR – SLOVENSKO-POĽSKÉ 
STRETNUTIA SOCIÁLNE MARGINALIZOVANÝCH 
SKUPÍN

Výška dotácie: 38 979,93 eur
Zdroj fi nancovania: Prešovský samosprávny kraj z fondu ERDF 
a štátneho rozpočtu

8. DOPLNENIE KNIŽNIČNÝCH FONDOV – DÔLEŽITÁ 
SÚČASŤ FUNGUJÚCEJ KNIŽNICE

Výška dotácie: 600,00 eur
Zdroj fi nancovania: Ministerstvo kultúry SR

9. PARKOVÝ AMFITEÁTER KAPUŠANY – SPEVNENÉ PLOCHY
Výška dotácie: 22 319,44 eur
Zdroj fi nancovania: Pôdohospodárska platobná agentúra, PRV 
2007 - 2013

10. PARKOVÝ AMFITEÁTER KAPUŠANY - SO 04 OZVUČENIE
Výška dotácie: 22 907,56 eur
Zdroj fi nancovania: Pôdohospodárska platobná agentúra, PRV 
2007 - 2013

11. REKONŠTRUKCIA A MODERNIZÁCIA IHRISKA V OBCI 
KAPUŠANY

Výška dotácie: 11 485,34 eur
Zdroj fi nancovania: Pôdohospodárska platobná agentúra, PRV 
2007 - 2013

Výsledky hlasovania z voľby 
prezidenta Slovenskej republiky 
v obci Kapušany 

Dňa 29.3.2014 – II. kolo

V obci sa zistili tieto výsledky:
• Počet oprávnených voličov zapísaných do zoznamu

oprávnených oličov 1653 
• Počet oprávnených voličov, ktorým boli vydané 

obálky 952 = 58% 
• Počet platných hlasov odovzdaných pre 

všetkých kandidátov 942

• POČET PLATNÝCH HLASOV ODOVZDANÝCH PRE 
KANDIDÁTOV:

1. FICO Robert, doc. JUDr., CSc. 290 = 31%
2. KISKA Andrej, Ing. 652 = 69%

Výsledky hlasovania z voľby 
prezidenta Slovenskej 
republiky v obci Kapušany

Dňa 15.3.2014 – I. kolo

V obci sa zistili tieto výsledky:
• Počet oprávnených voličov zapísaných do zoznamu

oprávnených voličov 1658 
• Počet oprávnených voličov, ktorým boli vydané obálky 893 
• Počet platných hlasov odovzdaných pre všetkých 

kandidátov 885

Počet platných hlasov odovzdaných pre kandidátov:

1.  BÁRDOS Gyula 2 
2.  BEHÝL Jozef, Mgr. 3
3.  ČARNOGURSKÝ Ján, JUDr. 3 
4.  FICO Robert, doc. JUDr., CSc. 169
5.  FISCHER Viliam, prof.MUDr.,CSc.,FICS 1 
6. HRUŠOVSKÝ Pavol, JUDr. 77
7. JURIŠTA Ján, PhDr. 3
8.  KISKA Andrej, Ing. 246
9.  KŇAŽKO Milan 103
10. MARTINČKO Stanislav 0
11.  MELNÍK Milan, prof.RNDr.,DrSc. 7
12. MEZENSKÁ Helena, Mgr. 15
13. PROCHÁZKA Radoslav, JUDr.,PhD. 256
14. ŠIMKO Jozef, JUDr. 0
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„Pravda má jednu veľkú výhodu: človek si nemusí pamätať, čo povedal.“ Auguste Rodin

Profi l

N.M.: Nepochybne veľkou dominantou 
obce Kapušany sa v poslednom obdo-
bí stal Váš areál služieb Farmer Area. 
Môžete nám povedať, kedy vznikla táto 
myšlienka a ako dlho ste pracovali na 
jej realizácii?

P.G.: Myšlienka vybudovať komplex tohto 
druhu vznikla počas študijnej cesty v Ame-
rike v roku 2010. Spôsob stravovania for-
mou „jedz koľko chceš“ nás natoľko zaujal, 
že sme sa rozhodli to skúsiť v našich pod-
mienkach. Nakoľko máme svoj vlastný chov 
ošípaných, oviec a hovädzieho dobytka, 
je výhodne, že si tak dokážeme spracovať 
vlastnú produkciu a ponúkať ju v svojich za-
riadeniach.

V roku 2010 sme postupne začali pra-
covať na projektovej dokumentácii a prí-
pravných prácach.  S výstavbou areálu 
sa začalo v roku 2011 a reštauráciu sme 
slávnostne otvorili v novembri 2012 a o rok 
neskôr STEAK HOUSE a Penzión.
N.M.: Podnikať v dnešnej dobe nie je 

jednoduché. S akými problémami ste sa 
stretli počas realizácie výstavby areálu 
a teraz počas prevádzky?

P.G.: Počas vybavovania stavebných povo-
lení a tvorby projektovej dokumentácie sme 
sa stretli s obrovskou mierou byrokracie. 
Počas spustenia prevádzky vznikali taktiež 
nové skutočnosti, s ktorými sme na začiatku 
nerátali ako napr. výstavba a ďalšie schva-
ľovanie vlastného bitúnku. Inak sa pasujeme 
s bežnými problémami ako každý.
N.M.: Váš penzión je jediným ubytova-

cím zariadením v blízkom okolí (mimo 

mesta Prešov). Aká je jeho kapacita 
a typy izieb?

P.G.: Ubytovacia kapacita je 12 osôb +6 osôb 
na prístelkách. K dispozícii máme 6 izieb: 2 
izby jednolôžkové (1+1), dve izby dvojlôžko-
vé (2+1) a dve trojlôžkové izby (3+1). Všetky 
izby sú vybavené sociálnym zariadením, TV 
a pripojením WiFi.

N.M.: Je penzión počas roka dostatoč-
ne vyťažený? Aká je Vaša klientela?

P.G.: Je vyťažený tak zhruba na 30 – 50%. 
Hlavnou klientelou sú obchodní cestujúci.
N.M.: Vaša reštaurácia je známa svojím 

obedovým menu: „Jedz koľko chceš“. 
Ako hodnotíte tento štýl ponuky po 
dvoch rokoch?

P.G.: Po dvoch rokoch môžem povedať, že 
sa nám tento typ služby osvedčil a budeme 
v tom ďalej pokračovať. V reštaurácii ponú-
kame výrobky z vlastnej produkcie. U ľudí sa 

táto forma stravovania teší veľkému záujmu 
i keď stali sa aj prípady, že niektorí zákazní-
ci na začiatku jedlo vynášali. Ale teraz je to 
v poriadku. 
N.M.: Aké služby v rámci areálu posky-

tujete svojim klientom?
P.G.: Okrem spomínaných ubytovacích 
služieb máme v ponuke služby luxusnejšej 
reštaurácie STEAK HOUSE, kde si môžete 
pochutnať na rôznych steakoch z bravčové-
ho, hovädzieho a jahňacieho mäsa z vlast-
ného chovu v bio kvalite. V rámci ďalších 
služieb poskytujeme priestory na rodinné, 
spoločenské a fi remné akcie. Tiež máme 
k dispozícii multifunkčné ihrisko s umelým 
povrchom, detské ihrisko a welness služby 
(klasická sauna, infrasauna, ochladzovací 
bazén a vírivka).

V areáli máme predajňu našich výrobkov, 
v ktorej ponúkame Bio ovčí syr, bryndzu, 
domáce klobásy, slaninu, jaternice a ostatné 
zabíjačkové výrobky z nášho bitúnku ako aj 
zdravú výživu od renomovaných výrobcov.
N.M.: Do povedomia ľudí sa dostávajú 

výnimočné akcie, ktoré robíte počas 
roka, ako napr. Kačacie hody, zabíjačka, 
Námornícky ples, Valentínske posedenie 
a pod. Je to pre verejnosť otvorené alebo 
je to organizované pre pozvaných hostí?

P.G.: Tieto akcie sú prístupné verejnosti. Po-
zvánky a upútavky na ne uverejňujeme na 
našej webovej stránke a tiež na FB.
N.M.: Aká akcia Vás čaká najbližšie?
P.G.: Najbližšie nás čaká Veľkonočná vese-
lica (20.4. Veľkonočná nedeľa) so známou 
prešovskou skupinou Shandy a Ester. Ďalej 
každoročne usporadúvame silvestrovské zá-
bavy, plesy a country bál. V lete 12.7.2014 
máme prísľub od českej skupiny Katapult, 
ktorá by mala vystúpiť v rámci koncertu. Na 
tieto akcie Vás srdečne pozývam.

Prajeme Vám veľa úspechov v podnika-
ní a ďakujeme za rozhovor.

N. Maťašová

Peter Gamčík sa narodil dňa 5.7.1964 
v Prešove. Vyštudoval na Strednej 
priemyselnej škole stavebnej v Pre-
šove. Je ženatý a spolu so svojou 
manželkou Ivetou majú dcéru Katku. 
Po skončení strednej školy pracoval 
ako majster stavebnej výroby, neskôr 
ako stavbyvedúci a od roku 1989 za-
čal s podnikateľskou činnosťou. 

V roku 2012 vybudoval spolu so 
svojimi spoločníkmi areál Farmer 
Area, kde sa nachádza reštaurácia, 
Steak House, penzión, predajňa far-
márskych produktov a športové a re-
laxačné centrum.

V tomto vydaní časopisu Vám priná-
šame rozhovor s kapušianskym pod-
nikateľom Petrom Gamčíkom, ktorý 
v našej obci podniká už 24 rokov. 
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„Pravda je jediná bezpečná pôda, na ktorej možno stavať.“ Elizabeth Cady Stantonová 

● Počas troch týždňov priaznivci korčuľovania využívali klzisko na 
zrekonštruovanom asfaltovom ihrisku v miestnom parku až do ne-
skorých večerných hodín pri umelom osvetlení. Klzisko pripravili 
členovia DHZ.

● V marci bolo vymenené zábradlie na mostoch ponad Kapanoš na 
ulici Záhradná a Kráľovská.

● Od 1. marca PD Kapušany zrušilo prevádzku mliekomatu, ktorý 
bol umiestnený pri kultúrnom dome.

● Podľa novely zákona o cestnej premávke, ktorá platí od začiatku 
kalendárneho roka 2014 chodci majú povinnosť za zníženej vi-
diteľnosti chrániť sa refl exnými prvkami alebo refl exným odevom 
počas pohybu po vozovke nielen mimo obce, ale aj v obci. Vyzý-
vame preto všetkých občanov, aby v záujme vlastnej bezpečnosti 
a bezpečnosti svojich blízkych si zabezpečili refl exné prvky pre 
všetkých členov domácnosti a dbali na to, aby nimi boli vždy dô-
sledne označení. Jeden takýto prvok - refl exný pásik, Vám zakú-
pila aj obec Kapušany a ten si upevnite na kabelku alebo rukáv 
oblečenia.

● Na cintoríne pred domom nádeje boli ostrihané tuje a bola osade-
ná nová informačná tabuľa, v ktorej bude umiestnený plán cinto-
rína. Občania si môžu nájsť podľa mena zosnulého miesto jeho 
hrobu na cintoríne.

● Vďaka kamerovému systému v obci Kapušany bol odhalený pá-
chateľ, ktorý rozbil v noci z 3. na 4. marca sklenú výplň na obecnej 
tabuli.

● Z dôvodu zvýšenia bezpečnosti chodcov bolo zrealizované na-
svetlenie prechodu pre chodcov pri kostole. Osvetlenie bolo zre-
alizované na náklady obce v sume 4140,00 € fi rmou O.S.V.O. 
comp a.s. Prešov. 

● Spoločnosť EMPEMONT Slovakia s r.o., Bratislava zrealizovala 
1. etapu rekonštrukcie drôtového rozhlasu na bezdrôtový. V tejto 
etape boli vymenené: vysielacie a riadiace pracovisko umiestne-
né na obecnom úrade, prijímacie bezdrôtové hlásiče s anténou 
a tlakové reproduktory na ulici Železničná, Na rínku, Gabriela 
Kapyho, Lesná, Pod hradom. V 2. etape budú vymenené tlakové 
reproduktory v ostatných častiach obce. Náklady na rekonštruk-
ciu budú 35 818,00 eur.

Oznamy v skratke
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„Človek nesmie priviazať loď o jedinú kotvu a život o jednu nádej.“ Epiktétos

● Z rozpočtu obce sa na budove školskej jedálne realizuje zatep-
lenie budovy a výmena vchodových dverí v celkovej sume 39 
695,00 eur. Do školskej jedálne bola zakúpená plynová panvica 
na vyprážanie.

● V budove telocvične boli vymenené radiátory v šatni, na chodbe 
a v kabinete. Boli namontované termostatické hlavice na liatinové 
radiátory v telocvični. Následne bola vymenená linoleová podlaha 
v šatni za  keramickú dlažbu. V súčasnosti prebieha vymaľovanie 
týchto priestorov a do šatní pribudnú nové drevené lavičky s vešiakmi. 
Túto rekonštrukciu hradí škola z ušetrených fi nančných prostriedkov 
na prevádzku školy z roku 2013. V tomto roku z dotácie Ministerstva 
školstva, vedy, výskumu a športu je naplánované zateplenie strechy 
a obvodových stien na budove telocvične.

● EUROVIA SK a.s. Košice, ako víťaz verejného obstarávania na 
opravu miestnych komunikácií zrealizovala opravu ciest, a to uli-
ce: Púchovskú od Milk Agra po dom rod. Gallovej, cestu z ulice 
Záhradnej po dom rod. Anderkovej, prístupové komunikácie k by-
tovkám na ulici Vranovská, Požiarnickú ulicu od domu rod. Tomeč-
kovej po most, prístupovú cestu na bývalé PD, spevnenú plochu 
pre turistov - návštevníkov hradu na ulici Lesná.

● V našej obci požiadali v tomto roku o aktivačnú činnosť formou 
menších obecných služieb 4 občania, medzi ktorými boli aj p. 
Jozef Komár a p. Milan Brudňák, ktorí práve vyhrabávajú lístie 
v miestnom parku.

● Kovové preliezky boli premiestnené z dvora bývalej MŠ k bytom 
nižšieho štandardu. Miestni rómovia si ich osadili a namaľovali.

● V parku boli orezané suché konáre z najvyšších častí korún stromov.

● Obec zakúpila bubnovú kosačku na kosenie strmých a nerovných 
trávnatých plôch.

● Na športovom ihrisku v parku boli osadené basketbalové koše. 
Ihrisko je voľne prístupné pre širokú verejnosť.
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Narodili sa:
Michaela Germušková
Lukáš Ďurka
Klára Germušková

Uzavreli manželstvo:
Marek Leško – Dagmara Cicoňová 
(XII/2013)

Navždy nás opustili:
Terézia Brudňáková, 76 r. (XII/2013) 
Magdaléna Farkašová, 78 r. (XII/2013)
Štefan Kahanec, 84 r. (XII/2013)
Ladislav Koháni, 65 r.
Ján Palovič, 64 r.
Anna Holingová, 94 r.
Jozef Germuška, 52 r.

DEMOGRAFICKÉ ÚDAJE OBCE:
Počet obyvateľov k 1. 1. 2014 2086
- prihlásených 9
- odhlásených 7
- narodených 3
- zomretých 4
Počet obyvateľov k 31.3.2014 2 087
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Pri príležitosti 

DŇA MATIEK
pozývame všetky mamky 
dňa 11.5.2014 o 15:00 hod. 
do kultúrneho domu, kde 
pre Vás vystúpia herci 

z Kladzanskeho ľudového 
divadla s predstavením 

Zemplinske rozpravy
 pre dospelich.

Turis  cký klub Jantár Kapušany pripravuje 
na jar 2014 akcie, na ktoré pozývame 
širokú verejnosť. 

Veľkonočný pondelok už tradične patrí 
výstupu na Šimonku – najvyšší vrch 
Slánskych vrchov. Zraz na akciu je za obcou 
Zlatá Baňa (pri pomníku) o 10.15 hod. 

V stredu 7. mája pripravujeme opekačku 
na Kapušianskom hrade, spojenú 
s hrabaním lís  a na prístupovej ceste 
k hradu. 

V nedeľu 11. mája je plánovaný výlet na Folkmársku skalu. 
Doprava vlastnými autami. Zraz pri Tenisovom klube o 9,00 hod.

Obecný úrad Kapušany v spolupráci s DHZ Kapušany Vás sr-
dečne pozývajú na STAVANIE MÁJA, ktoré sa uskutoční 
30.4.2014 so začiatkom o 18:30 hod. na Námes   sv. Mar  na.

Po postavení mája sa sprievod premiestni do miestneho parku, 
kde bude zapálená vatra. V príjemnom prostredí bude možnosť si 
posedieť, zaspievať a opiecť donesenú klobásu. O tanečnú zábavu 
sa na pódiu amfi teátra postará skupina Country Duo Weteráni zo 
Spišského Podhradia.
TEŠÍME SA NA VAŠU ÚČASŤ!

STAVANIE MÁJASTAVANIE MÁJA

Tenisový klub ZONE 15 
pripravuje 

vo štvrtok 8. mája 
turnaj v nohejbale dvojíc. 
Hrať sa bude na dva víťazné sety 
do jedenásť. Hrací systém bude 

určený podľa počtu prihlásených 
účastníkov. Pre účastníkov 

bude pripravené občerstvenie 
a bufet, ale predovšetkým dobrý 

športový zážitok.
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